93오늘은 번외로 제주교대를 써보려고합니다
1) 일단 제주교대는 수능과 내신2가지항목을 반영합니다. 이때 면접은 안봐요 수능은 실질비율 86% 내신은14%입니다.
2) 제주교대는 국수영탐 25 25 30 20반영합니다. 그리고 수능점수는 백분위를 활용합니다
3) 영어는 백분위로 1등급이면 95 2등급이면 90 3등급이면 85이런식으로 반영이됩니다.
4) 제주교대는 삼수생 2018.2이전졸업생 즉 99년생부터 비교내신을 적용대상자입니다.
5) 제주교대비교내신적용은  댓글사진에 있습니다
6) 아직 제주대 초교과 내신1.0이면 500 2.0이면 490 (내신이 1.9와2.9는제주환산식으로 10점차이가 납니다 이 수치는 국어나 수학일경우 백분위8정도 급간이고 탐구는 백분위 10정도에 해당됩니다. 그리고 영어는 1등급당 환산식으로 7.5점정도 차이가납니다 (이수치는 
국어 6% 수학도 6%의 차이 탐구는 7.5%의차이를유발합니다)
정리하자면 영어는 1등급당 국수탐평백 2%정도 차이를 유발한다고 생각하시면될거같네요.

여기는 고속성장분석기를 쓸 수없기 때문에 제작년 지방교가 평백 92에영어1등급 내신2.0이면 합격이 가능하기 때문에 이정도수준을 컷으로 잡을게요.( 이 예시를 드는 건 제주교의 환산식의 유불리를 보기위해 쓰는거에요 이거는 제 뇌피셜입니다!) 
 국어 나형 생1 지1 표점은 125 129  	65 64 백분위는 90 94 9292)이 때 올해제주교대정시환산식은 464.5이고요 내신은 2.0이시면 제주환산식으로 490입니다 그럼 영어1에 저 예시의 백분위라면 환산식으로 954.5점입니다
 이 때 내신이 1.0이시면(내신은 성적산출이 뜨질않아서 이렇게밖에 못하네요 ㅈㅅ합니다)
수능점수를 454.5를맞으시면 저 환산식점수가나옵니다 
이 때 영어가 1이시면 평백 89.1을맞으시면 저 환산식에 똑같은점수를 맞으실 수 있으십니다
작년수능기준으로 이 때 국어표점 126수학나형126  세계사64 윤사 표점 62이면 백분위로 91 89 89 85로 저점수에 해당이됩니다 이 때 평백은 89입니다(위랑 아래랑 평백차이는 국수는 25퍼반영인데 탐구는 20프로반영이라서 그래요)

영어가 2이시면 평백이 91.28이면 저 환산식에 나오는 똑 같은 점수를 맞을 수 있습니다.
작년수능기준으로 국어 나형 경제 윤사순이고요 125 129 66 65시면 됩니다 이 때 백분위는 
90 94 94 85고요) 평백은 91.3%입니다
영어가 3이시면 평백 93.4를 맞으시면 위의 예시에 해당되는 환산점수를 맞으실 수있어요
작년 수능기준으로 국어 나형 사문 윤사순이에요 130 129 62 64고요 백분위는 94 94 89 95
평백 93.3입니다.

내신이 2.0이신분이  제주환산식을 954.5를 맞으시려면(평백 92 영어2등급 내신2.0기준)
수능에서 464.5점이 필요합니다.
내신이 2.0이신분이 영어가 1일 때 저 환산식을 맞으시려면 평백92면됩니다.
작년수능기준으로 국어 나형 사문 윤사순 125 129 62 64면 백분위는 90 94 89 95고요
이 때평백은 92입니다
               영어가 2일 때 평백이 94.1이시면 위의 환산식을 맞으십니다
작년수능을기준으로 국어 수학나형 경제 윤사 표점이 130 129 66 65 이면 백분위는 94 94 94 95이고요 평백은94.2이면 저 환산식과 같은점수가 나와요.

            영어가 3일 때 평백이 96.3이면 저 환산식과 같은점수를맞으세요
작년수능을기준으로 국어 수학나형 세사 한지순입니다. 표점은 132 130 66 65이고요 
백분위는 96 96 9797일 때 평백은96.3이고요 이 때 저위의 환산식과 똑같은점수를 얻을 수 있습니다.

내신이3.0이신분이 제주식으로 954,5를맞으시려면 
영어가 1일 때 평백94.3이필요합니다
작년수능을 기준으로 국어 나형 사문 윤사순입니다 132 130 62 64
백분위는 96 96 89 95를 맞으시면 평백은 94.6이고 이점수를 맞으시면 954.5가나와요
 영어가 2가 되면 사실상 경인 공주가 프패기 때문에 이이하는 생략할게요 


비교내신파트로넘어갈게요  제주대 초교과는 다른학교랑 비교내신산정방법이 독특합니다
댓글에 사진올렸으니까 그거보시면 바로 이해하실거에요 그러면 저는 댓글을 이해했다고 생각하고 쓰겠습니다
예시 954.5 평백 92 내신 2.0 영어 1등급 
평백이 97이상분들은  비교내신으로 500점을 받고요 평백97이상이시면 영어가 무조건 2등급이상이므로 무조건합격입니다.
평백이 93에서 96사이이신분들은 비교내신으로 494점을 받습니다 제주식으로 93이면 그냥 계산하면 수능 환산점수가 465이므로 둘입합친점수는 959점으로 예시에 비해 4.5점높아요
(사실 비교내신은 제가 분석기가 없어서 여기 아래구간은 올해부터 환산방식이 달라서 하지않겠습니다)
이렇게 제주교대까지 번외편을 다해봤습니다.(이대초교과는 정시로 수시이월만 뽑기 때문에 안할게요 ㅋㅋ) 
제주교대는 위에 제가 주의할사항을 써놓아서 다시 적진않을게요 근데 비교내신을받으시는분들은
평백 93이신분과 92.5이신분들은 비교내신에서 6점이 차이가 나서 평백이 차이가없어도 비교내신때문에  차이가 크게 발생하니까 이점염두해주세요 
[bookmark: _GoBack]감사합니다~
